

28 АПР 1957

КОММУНИС
Ереван

На гастроли в Баку

В памяти у многих из нас сохранилось яркое впечатление от спектаклей Азербайджанского государственного театра имени М. Азизбекова, прошедших летом 1954 года в Ереване. В это же время Армянский государственный драматический театр имени Г. Сундукяна гастролировал с большим успехом в Баку. Подобный творческий обмен коллективов двух ведущих театров братских республик вполне себя оправдал, поэтому решено и этим летом организовать гастроли названных театров в Баку и в Ереване.

В начале июня театр имени Сундукяна в полном составе выезжает на месяц в столицу Азербайджана. В связи с этим директор театра имени Сундукяна К. Казарян, вернувшийся на днях из Баку, в беседе с нашим корреспондентом сообщил:

— Предстоящая поездка в Баку знаменует собою крупное событие в жизни нашего театра. Коллектив воспринял это решение с большой радостью и приложит все усилия к тому, чтобы удовлетворить требования взыскательного бакинского зрителя, в чем мы могли убедиться еще в 1954 году.

С интересом ждем наших гастролей и общественность Баку.

Наши гастроли начнутся 8 июня в театре имени Азизбекова, мы покажем бакинцам восемь постановок: «Еще одна жертва» Г. Сундукяна, «Багдасар ахпар» А. Пэроняна, «Намус» А. Ширванзаде, «Утес» В. Папазяна, «Егор Булычов и другие» М. Горького, «Деревья умирают стоя» А. Касона, «Доктор философии» Б. Нушича и «На пороге жизни» Ж. Арутюняна.

Кроме комедии «Багдасар ахпар», все остальные семь постановок бакинцам мы показываем впервые. Для части зрителей спектакли будут транслироваться на русском языке.

Поездка наша выйдет за рамки обычных гастролей и приобретет характер

творческого общения не только с театральной общественностью Баку, но и с его славными тружениками и прежде всего нефтяниками. С этой целью театр даст спектакли в рабочих клубах, будут организованы встречи с рабочими, интеллигенцией.

Из Баку театр выедет на гастроли в Степанакерт и Бировабад, после чего вернется в Ереван.

6 июня в Баку мы будем присутствовать на спектакле театра имени Азизбекова и встретимся с его коллективом перед его выездом в Ереван, где, несомненно, азербайджанские друзья будут по-братски встречены.



— Баку, этот город славных революционных традиций, дорог и мне—говорит народный артист Авет Аветисян.—Здесь в 1918—1919 годах, будучи молодым актером, я работал в армянской труппе. Тогда же установились теплые творческие и личные связи с азербайджанскими актерами, которые еще более укрепились в последующие годы.

Огромные успехи, достигнутые азербайджанским народом в области экономики и культуры, радуют всех нас.

С волнением я вместе с коллективом готовлюсь к предстоящим выступлениям в Баку. Наши гастроли, как и гастроли театра им. Азизбекова в Ереване, еще более укрепят дружбу наших народов — одно из самых дорогих завоеваний Великого Октября.